

浪潮与公安部交通管理科学研究所签约 让云计算和大数据助力交管

本报8月21日讯(记者

修从涛)日前,高新区企业浪潮与公安部交通管理科学研究所济南举行战略合作签约仪式,双方将共同致力于云计算技术、大数据分析技术在交通安全管理工作中研发和应用,用先进信息技术助力交管工作,为交通管理提供更科学的决策依据,提高工作效能和服务水平,有效预防和减少道路交通事故。

用云计算、大数据等前沿信息技术来提高交通管理部门的工作效能和服务

水平具有十分重要的现实意义。近年来,随着我国机动车、驾驶人和道路通车里程高速增长,道路交通事故和交通违法频发,交通安全管理工作日益繁重。在警力严重不足、执法管理和便民服务都面临极大压力的情况下,科技强警,利用先进信息技术打造智慧交管成为必由之路。通过应用云计算和大数据等信息技术,可以更全面地把握交通管理工作的规律和趋势,提高工作效率,提升执法能力,同时更好地为社会和公众提

供服务。此次浪潮与公安部交通管理科学研究所合作开发的解决方案,将基于天梭K1主机系统、八路服务器天梭TS860、大数据一体机等浪潮自主研制的大型关键计算装备。此次合作基于国产技术,共同解决云计算、大数据等新技术在行业应用中面临的现实问题,进一步确定云计算、大数据在全国公安行业应用的可行性和应用模式,并在此基础上,为全国公安交通管理行业提供国产软硬件一体化

的云计算和大数据整体解决方案。

据了解,为了让合作能够不断深入,未来双方还将建立“交通管理大数据挖掘研判及云计算技术应用联合实验室”,更加深入地开展技术、应用合作。公安部交通管理科研所长王长君研究员表示,现代信息技术对提高交通效率、提升交警管理和服务水平、预防和减少道路交通事故均具有重大现实意义,交通管理与信息技术的融合应用需要企业和科研机构协作推进。

企业动态

中瑞新能源获评 省节能环保示范企业

本报8月21日讯(通讯员 李娜)近日,高新区企业中瑞新能源公司被省政府节能办评为山东省节能环保示范企业。

近期,省政府办公厅在全省范围内培育一批节能环保产业骨干企业,带动全省节能环保产业发展,根据《关于组织申报第二批山东省节能环保示范企业的通知》,省政府节能办组织专家对各市申报的节能环保企业进行了严格审核,中瑞新能源被确定为第二批山东省节能环保示范企业,并通过公示。

山东中瑞新能源科技有限公司是致力于建筑空调系统节能、浅层地热能技术研发应用、节能服务产业运营的新能源领航企业。公司与山东建筑大学、国家节能环保制冷设备工程技术研究中心合作,依托其在可再生能源理论、应用技术和系统、设备优化节能方面的领先优势,成为新能源技术推广应用领域重要的生力军。

大陆机电中标 省级灾害预警平台

本报8月21日讯(通讯员 毕亚奇)近日,山东省山洪灾害防治项目市级监测预警平台建设中标企业公布,其中项目第四标段由高新区企业大陆机电中标。这是大陆机电向政府提供服务取得的又一成果。

据了解,该项目第四标段为山洪灾害调查评价终端软件及审核汇集软件定制服务,主要招标内容为65套采集终端软件安装及跟踪服务;审核汇集省级平台、12市级平台、56县级软件定制及跟踪服务等。

医药物流

由山东同科天地科技企业孵化器有限公司建设的同科GSP第三方医药物流中心正式投入运营。该中心仓储建筑面积5万平米,物流中心一期设计储存药品超过25万件,出库峰值可达1.73万件。物流中心通过计算机智能控制,药品交易、储存、配送全部实现自动化。这也是济南药谷内建成的首家智能化医药物流中心。

(本记)



齐鲁晚报·《今日高新》

2013年8月30日,《齐鲁晚报·今日高新》创刊。

真诚合作,携手共赢

作为济南东部城区也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,齐鲁晚报在东部新城区有着数万名忠实读者,在市民中拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日高新》真诚面向广大商家寻找合作伙伴。我们将秉承“真诚服务,合作共赢”的理念,为广告客户制定全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线:15866647798

